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BASE : Ensemble
Age du répondant

   Moins de   Plus de 55
  Total 35 ans 35-45 ans 45-55 ans ans

Q1. Globalement, ressentez-vous de la reconnaissance et du respect dans votre pratique professionnelle ?

Base 25490 3106 8172 9196 5016

ST Oui Nb 11819 1350 3504 4409 2556
%v 46.4 43.5 42.9 47.9 51.0
%h 100.0 11.4 29.6 37.3 21.6

Oui Nb 2272 200 592 891 589
%v 8.9 6.4 7.2 9.7 11.7
%h 100.0 8.8 26.1 39.2 25.9

Plutôt oui Nb 9547 1150 2912 3518 1967
%v 37.5 37.0 35.6 38.3 39.2
%h 100.0 12.0 30.5 36.8 20.6

ST Non Nb 13332 1728 4570 4659 2375
%v 52.3 55.6 55.9 50.7 47.3
%h 100.0 13.0 34.3 34.9 17.8

Non Nb 4712 537 1617 1698 860
%v 18.5 17.3 19.8 18.5 17.1
%h 100.0 11.4 34.3 36.0 18.3

Plutôt non Nb 8620 1191 2953 2961 1515
%v 33.8 38.3 36.1 32.2 30.2
%h 100.0 13.8 34.3 34.4 17.6

Ne Se Prononce pas Nb 339 28 98 128 85
%v 1.3 0.9 1.2 1.4 1.7
%h 100.0 8.3 28.9 37.8 25.1

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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BASE : Ensemble
Age du répondant

   Moins de   Plus de 55
  Total 35 ans 35-45 ans 45-55 ans ans

Q2. Aimez-vous la profession que vous exercez ?

Base 25490 3106 8172 9196 5016

ST Oui Nb 23830 2917 7651 8572 4690
%v 93.5 93.9 93.6 93.2 93.5
%h 100.0 12.2 32.1 36.0 19.7

Oui Nb 14883 1881 4599 5322 3081
%v 58.4 60.6 56.3 57.9 61.4
%h 100.0 12.6 30.9 35.8 20.7

Plutôt oui Nb 8947 1036 3052 3250 1609
%v 35.1 33.4 37.3 35.3 32.1
%h 100.0 11.6 34.1 36.3 18.0

ST Non Nb 1485 170 481 557 277
%v 5.8 5.5 5.9 6.1 5.5
%h 100.0 11.4 32.4 37.5 18.7

Non Nb 401 46 133 149 73
%v 1.6 1.5 1.6 1.6 1.5
%h 100.0 11.5 33.2 37.2 18.2

Plutôt non Nb 1084 124 348 408 204
%v 4.3 4.0 4.3 4.4 4.1
%h 100.0 11.4 32.1 37.6 18.8

 NSPP Nb 175 19 40 67 49
%v 0.7 0.6 0.5 0.7 1.0
%h 100.0 10.9 22.9 38.3 28.0

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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BASE : Ensemble
Age du répondant

   Moins de   Plus de 55
  Total 35 ans 35-45 ans 45-55 ans ans

Q3. Etes-vous heureux d’exercer votre profession ?

Base 25490 3106 8172 9196 5016

ST Oui Nb 21171 2676 6814 7508 4173
%v 83.1 86.2 83.4 81.6 83.2
%h 100.0 12.6 32.2 35.5 19.7

Oui Nb 9593 1327 2955 3356 1955
%v 37.6 42.7 36.2 36.5 39.0
%h 100.0 13.8 30.8 35.0 20.4

Plutôt oui Nb 11578 1349 3859 4152 2218
%v 45.4 43.4 47.2 45.2 44.2
%h 100.0 11.7 33.3 35.9 19.2

ST Non Nb 3955 401 1241 1553 760
%v 15.5 12.9 15.2 16.9 15.2
%h 100.0 10.1 31.4 39.3 19.2

Non Nb 931 81 288 374 188
%v 3.7 2.6 3.5 4.1 3.7
%h 100.0 8.7 30.9 40.2 20.2

Plutôt non Nb 3024 320 953 1179 572
%v 11.9 10.3 11.7 12.8 11.4
%h 100.0 10.6 31.5 39.0 18.9

 NSPP Nb 364 29 117 135 83
%v 1.4 0.9 1.4 1.5 1.7
%h 100.0 8.0 32.1 37.1 22.8

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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BASE : Ensemble
Age du répondant

   Moins de   Plus de 55
  Total 35 ans 35-45 ans 45-55 ans ans

Q4. Les missions qui vous sont confiées ont-elles du sens pour vous ?

Base 25490 3106 8172 9196 5016

ST Oui Nb 20558 2574 6555 7392 4037
%v 80.7 82.9 80.2 80.4 80.5
%h 100.0 12.5 31.9 36.0 19.6

Oui Nb 8234 990 2484 3006 1754
%v 32.3 31.9 30.4 32.7 35.0
%h 100.0 12.0 30.2 36.5 21.3

Plutôt oui Nb 12324 1584 4071 4386 2283
%v 48.3 51.0 49.8 47.7 45.5
%h 100.0 12.9 33.0 35.6 18.5

ST Non Nb 4544 495 1511 1652 886
%v 17.8 15.9 18.5 18.0 17.7
%h 100.0 10.9 33.3 36.4 19.5

Non Nb 1018 97 306 393 222
%v 4.0 3.1 3.7 4.3 4.4
%h 100.0 9.5 30.1 38.6 21.8

Plutôt non Nb 3526 398 1205 1259 664
%v 13.8 12.8 14.7 13.7 13.2
%h 100.0 11.3 34.2 35.7 18.8

 NSPP Nb 388 37 106 152 93
%v 1.5 1.2 1.3 1.7 1.9
%h 100.0 9.5 27.3 39.2 24.0

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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BASE : Ensemble
Age du répondant

   Moins de   Plus de 55
  Total 35 ans 35-45 ans 45-55 ans ans

Q5. Vos perspectives de carrière (avancement, promotion,..) vous paraissent-elles satisfaisantes ?

Base 25490 3106 8172 9196 5016

ST Oui Nb 5263 741 1600 1796 1126
%v 20.6 23.9 19.6 19.5 22.4
%h 100.0 14.1 30.4 34.1 21.4

Oui Nb 1033 128 289 341 275
%v 4.1 4.1 3.5 3.7 5.5
%h 100.0 12.4 28.0 33.0 26.6

Plutôt oui Nb 4230 613 1311 1455 851
%v 16.6 19.7 16.0 15.8 17.0
%h 100.0 14.5 31.0 34.4 20.1

ST Non Nb 19739 2310 6455 7241 3733
%v 77.4 74.4 79.0 78.7 74.4
%h 100.0 11.7 32.7 36.7 18.9

Non Nb 10319 1083 3307 3945 1984
%v 40.5 34.9 40.5 42.9 39.6
%h 100.0 10.5 32.0 38.2 19.2

Plutôt non Nb 9420 1227 3148 3296 1749
%v 37.0 39.5 38.5 35.8 34.9
%h 100.0 13.0 33.4 35.0 18.6

 NSPP Nb 488 55 117 159 157
%v 1.9 1.8 1.4 1.7 3.1
%h 100.0 11.3 24.0 32.6 32.2

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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BASE : Ensemble
Age du répondant

   Moins de   Plus de 55
  Total 35 ans 35-45 ans 45-55 ans ans

Q6. Diriez-vous que vos conditions de travail sont satisfaisantes ?

Base 25490 3106 8172 9196 5016

ST Oui Nb 11159 1457 3573 3991 2138
%v 43.8 46.9 43.7 43.4 42.6
%h 100.0 13.1 32.0 35.8 19.2

Oui Nb 1938 269 603 665 401
%v 7.6 8.7 7.4 7.2 8.0
%h 100.0 13.9 31.1 34.3 20.7

Plutôt oui Nb 9221 1188 2970 3326 1737
%v 36.2 38.2 36.3 36.2 34.6
%h 100.0 12.9 32.2 36.1 18.8

ST Non Nb 14162 1637 4555 5137 2833
%v 55.6 52.7 55.7 55.9 56.5
%h 100.0 11.6 32.2 36.3 20.0

Non Nb 6030 658 1896 2266 1210
%v 23.7 21.2 23.2 24.6 24.1
%h 100.0 10.9 31.4 37.6 20.1

Plutôt non Nb 8132 979 2659 2871 1623
%v 31.9 31.5 32.5 31.2 32.4
%h 100.0 12.0 32.7 35.3 20.0

 NSPP Nb 169 12 44 68 45
%v 0.7 0.4 0.5 0.7 0.9
%h 100.0 7.1 26.0 40.2 26.6

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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BASE : Ensemble
Age du répondant

   Moins de   Plus de 55
  Total 35 ans 35-45 ans 45-55 ans ans

Q7. Dans la dernière année, diriez-vous que vos conditions de travail se sont améliorées ?

Base 25490 3106 8172 9196 5016

ST Oui Nb 3869 621 1235 1308 705
%v 15.2 20.0 15.1 14.2 14.1
%h 100.0 16.1 31.9 33.8 18.2

Oui Nb 915 155 292 299 169
%v 3.6 5.0 3.6 3.3 3.4
%h 100.0 16.9 31.9 32.7 18.5

Plutôt oui Nb 2954 466 943 1009 536
%v 11.6 15.0 11.5 11.0 10.7
%h 100.0 15.8 31.9 34.2 18.1

ST Non Nb 20279 2194 6527 7464 4094
%v 79.6 70.6 79.9 81.2 81.6
%h 100.0 10.8 32.2 36.8 20.2

Non Nb 10471 1105 3396 3861 2109
%v 41.1 35.6 41.6 42.0 42.0
%h 100.0 10.6 32.4 36.9 20.1

Plutôt non Nb 9808 1089 3131 3603 1985
%v 38.5 35.1 38.3 39.2 39.6
%h 100.0 11.1 31.9 36.7 20.2

 NSPP Nb 1342 291 410 424 217
%v 5.3 9.4 5.0 4.6 4.3
%h 100.0 21.7 30.6 31.6 16.2

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 2016 3020 - 21

BASE : Ensemble
Age du répondant

   Moins de   Plus de 55
  Total 35 ans 35-45 ans 45-55 ans ans

Q8. Pensez-vous que votre rémunération est à la hauteur de votre qualification ?

Base 25490 3106 8172 9196 5016

ST Oui Nb 4076 563 1244 1447 822
%v 16.0 18.1 15.2 15.7 16.4
%h 100.0 13.8 30.5 35.5 20.2

Oui Nb 631 97 187 219 128
%v 2.5 3.1 2.3 2.4 2.6
%h 100.0 15.4 29.6 34.7 20.3

Plutôt oui Nb 3445 466 1057 1228 694
%v 13.5 15.0 12.9 13.4 13.8
%h 100.0 13.5 30.7 35.6 20.1

ST Non Nb 21021 2506 6801 7600 4114
%v 82.5 80.7 83.2 82.6 82.0
%h 100.0 11.9 32.4 36.2 19.6

Non Nb 12919 1529 4276 4675 2439
%v 50.7 49.2 52.3 50.8 48.6
%h 100.0 11.8 33.1 36.2 18.9

Plutôt non Nb 8102 977 2525 2925 1675
%v 31.8 31.5 30.9 31.8 33.4
%h 100.0 12.1 31.2 36.1 20.7

 NSPP Nb 393 37 127 149 80
%v 1.5 1.2 1.6 1.6 1.6
%h 100.0 9.4 32.3 37.9 20.4

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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BASE : Ensemble
Age du répondant

   Moins de   Plus de 55
  Total 35 ans 35-45 ans 45-55 ans ans

Q9. Parmi les domaines suivants, quels seraient les 3 que vous voudriez voir améliorés prioritairement ?

Base 25490 3106 8172 9196 5016

Relations hiérarchiques Nb 5937 696 1828 2062 1351
%v 23.3 22.4 22.4 22.4 26.9
%h 100.0 11.7 30.8 34.7 22.8

Aménagement du lieu de travail Nb 3641 631 1152 1221 637
%v 14.3 20.3 14.1 13.3 12.7
%h 100.0 17.3 31.6 33.5 17.5

Appui à l’exercice professionnel Nb 4081 485 1206 1520 870
%v 16.0 15.6 14.8 16.5 17.3
%h 100.0 11.9 29.6 37.2 21.3

Charge de travail Nb 10247 1189 3115 3701 2242
%v 40.2 38.3 38.1 40.2 44.7
%h 100.0 11.6 30.4 36.1 21.9

Formation professionnelle continue Nb 6500 923 2325 2279 973
%v 25.5 29.7 28.5 24.8 19.4
%h 100.0 14.2 35.8 35.1 15.0

Perspectives de carrière Nb 11256 1263 3536 4298 2159
%v 44.2 40.7 43.3 46.7 43.0
%h 100.0 11.2 31.4 38.2 19.2

Pouvoir d’achat Nb 15224 1818 4971 5451 2984
%v 59.7 58.5 60.8 59.3 59.5
%h 100.0 11.9 32.7 35.8 19.6

Possibilité d un parcours Nb 6924 720 2399 2691 1114
professionnel varié %v 27.2 23.2 29.4 29.3 22.2

%h 100.0 10.4 34.6 38.9 16.1
Santé au travail Nb 3731 431 1186 1354 760

%v 14.6 13.9 14.5 14.7 15.2
%h 100.0 11.6 31.8 36.3 20.4

Temps de travail Nb 4515 503 1405 1644 963
%v 17.7 16.2 17.2 17.9 19.2
%h 100.0 11.1 31.1 36.4 21.3

Temps de concertation (équipe) Nb 4370 614 1442 1447 867
%v 17.1 19.8 17.6 15.7 17.3
%h 100.0 14.1 33.0 33.1 19.8

NSPP Nb 78 4 15 29 30
%v 0.3 0.1 0.2 0.3 0.6
%h 100.0 5.1 19.2 37.2 38.5

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
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BASE : Ensemble
Age du répondant

   Moins de   Plus de 55
  Total 35 ans 35-45 ans 45-55 ans ans

Q9. Parmi les domaines suivants, quels seraient les 3 que vous voudriez voir améliorés prioritairement ?
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total

Q.10 Dans le secteur public : Souhaitez-vous changer de métier dans les prochaines années ?

Base 25490 3106 8172 9196 5016

ST Oui Nb 9043 1121 3417 3501 1004
%v 35.5 36.1 41.8 38.1 20.0
%h 100.0 12.4 37.8 38.7 11.1

Oui Nb 2907 381 1092 1087 347
%v 11.4 12.3 13.4 11.8 6.9
%h 100.0 13.1 37.6 37.4 11.9

Plutôt oui Nb 6136 740 2325 2414 657
%v 24.1 23.8 28.5 26.3 13.1
%h 100.0 12.1 37.9 39.3 10.7

ST Non Nb 14880 1796 4227 5194 3663
%v 58.4 57.8 51.7 56.5 73.0
%h 100.0 12.1 28.4 34.9 24.6

Non Nb 8775 983 2111 2921 2760
%v 34.4 31.6 25.8 31.8 55.0
%h 100.0 11.2 24.1 33.3 31.5

Plutôt non Nb 6105 813 2116 2273 903
%v 24.0 26.2 25.9 24.7 18.0
%h 100.0 13.3 34.7 37.2 14.8

 NSPP Nb 1567 189 528 501 349
%v 6.1 6.1 6.5 5.4 7.0
%h 100.0 12.1 33.7 32.0 22.3

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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BASE : Ensemble
Age du répondant

   Moins de   Plus de 55
  Total 35 ans 35-45 ans 45-55 ans ans

Q.10 Dans le secteur privé : Souhaitez-vous changer de métier dans les prochaines années ?

Base 25490 3106 8172 9196 5016

ST Oui Nb 4339 672 1616 1510 541
%v 17.0 21.6 19.8 16.4 10.8
%h 100.0 15.5 37.2 34.8 12.5

Oui Nb 1252 193 456 424 179
%v 4.9 6.2 5.6 4.6 3.6
%h 100.0 15.4 36.4 33.9 14.3

Plutôt oui Nb 3087 479 1160 1086 362
%v 12.1 15.4 14.2 11.8 7.2
%h 100.0 15.5 37.6 35.2 11.7

ST Non Nb 18250 2087 5568 6717 3878
%v 71.6 67.2 68.1 73.0 77.3
%h 100.0 11.4 30.5 36.8 21.2

Non Nb 12780 1392 3564 4639 3185
%v 50.1 44.8 43.6 50.4 63.5
%h 100.0 10.9 27.9 36.3 24.9

Plutôt non Nb 5470 695 2004 2078 693
%v 21.5 22.4 24.5 22.6 13.8
%h 100.0 12.7 36.6 38.0 12.7

 NSPP Nb 2901 347 988 969 597
%v 11.4 11.2 12.1 10.5 11.9
%h 100.0 12.0 34.1 33.4 20.6

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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BASE : Ensemble
Age du répondant

   Moins de   Plus de 55
  Total 35 ans 35-45 ans 45-55 ans ans

Q.13 Diriez vous que vous êtes en accord avec les choix politiques faits dans votre secteur d’activité

Base 25490 3106 8172 9196 5016

ST Oui Nb 6616 792 1983 2425 1416
%v 26.0 25.5 24.3 26.4 28.2
%h 100.0 12.0 30.0 36.7 21.4

Oui Nb 618 67 173 225 153
%v 2.4 2.2 2.1 2.4 3.1
%h 100.0 10.8 28.0 36.4 24.8

Plutôt oui Nb 5998 725 1810 2200 1263
%v 23.5 23.3 22.1 23.9 25.2
%h 100.0 12.1 30.2 36.7 21.1

ST Non Nb 16678 2001 5518 5963 3196
%v 65.4 64.4 67.5 64.8 63.7
%h 100.0 12.0 33.1 35.8 19.2

Non Nb 6688 773 2285 2372 1258
%v 26.2 24.9 28.0 25.8 25.1
%h 100.0 11.6 34.2 35.5 18.8

Plutôt non Nb 9990 1228 3233 3591 1938
%v 39.2 39.5 39.6 39.0 38.6
%h 100.0 12.3 32.4 35.9 19.4

NSPP Nb 2196 313 671 808 404
%v 8.6 10.1 8.2 8.8 8.1
%h 100.0 14.3 30.6 36.8 18.4

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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BASE : Ensemble
Age du répondant

   Moins de   Plus de 55
  Total 35 ans 35-45 ans 45-55 ans ans

Q14. Conseilleriez-vous votre métier à un jeune de votre entourage ?

Base 25490 3106 8172 9196 5016

ST Oui Nb 10653 1453 3306 3636 2258
%v 41.8 46.8 40.5 39.5 45.0
%h 100.0 13.6 31.0 34.1 21.2

Oui Nb 2239 330 568 784 557
%v 8.8 10.6 7.0 8.5 11.1
%h 100.0 14.7 25.4 35.0 24.9

Plutôt oui Nb 8414 1123 2738 2852 1701
%v 33.0 36.2 33.5 31.0 33.9
%h 100.0 13.3 32.5 33.9 20.2

ST Non Nb 13527 1492 4421 5107 2507
%v 53.1 48.0 54.1 55.5 50.0
%h 100.0 11.0 32.7 37.8 18.5

Non Nb 6691 666 2223 2559 1243
%v 26.2 21.4 27.2 27.8 24.8
%h 100.0 10.0 33.2 38.2 18.6

Plutôt non Nb 6836 826 2198 2548 1264
%v 26.8 26.6 26.9 27.7 25.2
%h 100.0 12.1 32.2 37.3 18.5

 NSPP Nb 1310 161 445 453 251
%v 5.1 5.2 5.4 4.9 5.0
%h 100.0 12.3 34.0 34.6 19.2

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total


